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! 1 | 3 Asagidaki sézctiklerden hangisi
° pekistirilmis bir sézciiktiir?
1 Agacin gélgesinde dinlendik.
A) Agac
11 Anahtarlar gekmecenin géziindeydi. B) Kipkirmizi
111 | Yemegin acisi biraz fazla olmustu. C) Mavi
D) Dogruluk
v Aci haber karsisinda yikild.

Tabloda verilen alti cizili kelimelerden hangileri
temel (gercek) anlamiyla kullanilmistir?

A) Tvell

B) II ve III
C)Ive Il
D)IvelV
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Eli acik

Ozan'in sb'gledigi degimin anlami

pe hangi secenekte verilmistir?

A) Kendini cok 8nem verdigi bir ise
baglayip baska hicbir seyle
ilgilenmemek

B) Bir kimseyi lekelemeye ¢alismak

C) Cok sevinmek

dolap melodi nota D) Cémert, sakinmadan para
bil
agcl cocuk biber verenten
& N
bos kesir zamir S L et
2. benim
3. A
Yukaridaki tabloda yazilan kelimelerden terim P 4 knknem
anlamlilar boyanirsa seklin gériintiisii hangisi gibi | - X

olur?

A)
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G. icin .

Numaralandirilmis kelimelerle anlamli ve

kuralli bir ctimle olusturuldugunda siralama

nasil olur?

A) 3-4-5-2-1
B) 3-2-5-4-1
Q) 3-2-5-1-4
D) 3-2-4-5-1
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Cicegin yapraklarinda yazili saylardan en

biiyigt ile en kiiciigtinin toplami kactir? Kag numarali balonlarin toplami ‘4320dir?
A) 9008 A) 2 ve 3

B) 9108 B 1ve 3

C) 9005 C) 2ved

D) 10 008 D) 1ve 2

| 4 | 1toplama isleminde 1. toplanan
1450, 2. toplanan 4789

GI’tII’IlIHOF.

Buna gére, bu toplama isleminde toplam kag

artar?
A) 6139 B) 3339
| 2 C) 6239 D) 3329
7i( + 3847 =9851
Yukaridaki toplama islemine gére,*
"o hanai Imelidir? 5 Asagidaki toplama islemlerinde hangisinin
yerine hangi sayr gelmelidir” | - ) R
sonucu digerlerinden daha biiytiktiir?
g) :g;); A) 2487 + 4120
) 6004 B) 2517 + 3980
C) 1098 + 6478
D) 13 698

D) 1005 + 2365
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—» Mevsimlerin olusumu
> Gece ve glindiiz

uzunluklarinin degismesi
~® Bir yl olusur.

AN

Bu olaylar asagidaki hareketlerin hangisinin

sonucunda gerceklesir”?

A) Diinya'nin Giines etrafinda
dolanimi

B) Giines’in Diinya etrafinda dolanimi
C) Diinya'nin kendi etrafinda dénmesi
D) Ay'in Diinya etrafinda dolanimi
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leot, proje 6devi olarak gece ve
glindiiziin olusumunu gésteren bir
model hczurlogocoktlr.

Yukaridaki gérsele gére, Rifat Giinesi kag

numarali yere kogmclldlr?

B) 2
D) 4

A1
Q) 3
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Benim yasadigim sehird;g

p

~_suan &glen yasanmaktadir.

~
‘ Ela'nin séylediklerine gére, Ela Diinya

-

modeli tzerinde gésterilen sehirlerden
hangisinde yasamaktadir?

A) D sehri
C) A sehri

4]

A) DUnga kendi ekseni etrc:flndc:

B) C sehri
D) B sehri

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

dénerken gece ve giindiiz olusur.

B) Diinya'nin Giines etrafinda dolanimi
ile mevsimler olusur.

C) Diinya, Giines etrafindaki dolanimini
365 giin 6 saatte tamamlar.

D) Diinya kendi ekseni etrafinda
dogudan batiya dogru déner.
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Gok cisimlerinin uzcgdo izledigi gol.

I

Yukaridaki bulmacanin cevabi hangisidir?

A) Hareket

C) Dénemec

B) Yériinge
D) Pisagor

Ogretmendeclabl.com
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Tugcenin okuluna engelli insanlardan

olusan bir mizik grubu geldi.

Buna gére, Tugge ve arkadaslarinin bu miizik
grubu ile ilgili hangi davranisi sergilemeleri
dogru olur?

A) Miizik yeteneklerinin olmadigini
séyleyerek onlarin kalbini kirmak.

B) Engelli insanlarinda farkli szellikleri
olabileceginin farkina vararak onlari
tebrik etmek.

C) Miizik grubu sarki séylerken ses
cikarip onlari engellemeliler.

D) Onlarla clog etmek

| 2| | Senden &diing Clldlgl};
_ kalemi kaybettim.

w

~
-

1wy

&

Kayra'nin séyledigine gére, Esma Kayra'ya nasil
davranmalidir?

A) Kalemini kaybettigi icin ona
vurmalidir.

B) Kayra'ya kiismelidir.

C) Daha dikkatli davranmasi gerektigini
séylemelidir.

D) Kogrdnln kalemin ollp kirmalidir.
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E Sosyal Bilgiler

I 3 Asagidaki davranislardan hangisi
yanlistir?

A) Arkadaslarimizin séziinii kesmeden
dinlerim.

B) Otobiiste yasli insanlara yer veririm.
C) Annem sofray: kurarken ona
yardimei olurum.

D) Beni elestiren arkadaslarima

bagirinm.

I 4 Toplu tasima araglarindan yaslilara,

hamilelere ve zor durumda olan

insanlara yer veren biri icin
asagidakilerden hangisi séylenebilir’?

A) Dugorlldlr.

C) Umursamazdir.

B) Sabirsizdir.
C) Bencildir.
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Arkadasinin agladigini géren Sibel ne
yapmalidir?

A) Aglyor diye arkadasi ile alay
etmelidir.

B) Yanindan gecip gitmelidir.

C) Aglama basimi agritiyorsun
demelidir.

D) Neden agladigini sorarak, empati

kurmalidir.
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